муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 95 «Росточек» г.Волжского Волгоградской области»

Сценарий развлечения во второй младшей группе

Тема: «Путешествие по родному городу»

Составили и провели: воспитатель первой кв.категории Михайлова Лариса Станиславовна, воспитатель высшей кв.категории Аксенова Татьяна Анатольевна, муз.руководитель Безгодова Оксана Николаевна

Волжский, июль 2019

Праздник «Путешествие по родному городу» (развлечение для детей 6-й и 8-й групп)

Задачи: Систематизировать знания детей о городе Волжском, его современной жизни и местных достопримечательностях. Закреплять умения сопостовлять, делать выводы, анализировать. Воспитывать чувство любви к своей Родине.

Оформление: плакаты с изображением города, страны. Герб г.Волжского, костюм Волжаночки, музыкальные инструменты по количеству детей, д/и «Сложи герб», «»Городошка», «Четвертый лишний», по 6 модулей для каждой команды. Музыкальный материал: Песня "Город Волжский"; "Семья»

Оборудование: Муз. центр, проектор.

Ход праздника.

Дети под музыку выстраиваются на горошинах

Ведущий: Здравствуйте, ребята и взрослые!

(Звучит музыкальная заставка «Россия»)

Ведущий: Ребята, кто знает, как называется наша Родина?

Дети: Россия.

Дети читают стихи

Андрей: Что мы Родиной зовем? Дом, где мы с тобой живем,

И березки, вдоль которых рядом с мамой мы идем.

Что мы Родиной зовем? Поле с тонким колоском,

наши праздники и песни, теплый вечер за окном.

Даша Т. Я узнала, у меня есть огромная семья.

И тропинка, и лесок, в поле каждый колосок.

Речка, небо голубое- это все мое, родное.

Это Родина моя, всех люблю на свете я.

Ведущий: Россия большая и очень красивая страна. В нашей стране есть много красивых городов. А как называется самый главный город?

Дети: Москва.

Ведущий: Наш русский народ очень добрый, трудолюбивый и веселый. В свободное время россияне любят петь, плясать и играть на разных инструментах. Вот и мы с ребятами сейчас исполним на музыкальных инструментах русскую народную мелодию.

Оркестр на музыкальных инструментах.

Ведущий: А как называется город, в котором мы живем? Дети: Волжский

Сестры Денисовы: Как на зорьке заиграет ветерок волной,

Солнце ярко озаряет город наш родной.

Кто у нас не бывал, синей Ахтубы не видал,

Всех мы рады пригласить в город Волжский погостить.

Наши волжские заводы знает вся страна,

И в почете у народа наша сторона.

Кто у нас не бывал, синей Ахтубы не видал,

Всех мы рады пригласить в город Волжский погостить.

Вырастает, расцветает город с каждым днем,

Мы сестрички-дошколята вместе с ним растем.

(Звучит музыка. Под музыку входит Карлсон)

Карлсон: Привет, друзья! Как вас много! А что вы здесь делаете? Я тут услышал, что вы про какой город говорите и захотел послушать поближе. Я так запыхался, когда летел к вам!

Ведущий: Конечно, Карлсон, послушай. У нас маленький, но очень красивый город. Есть заводы, железная дорога, школы, детские сады, много магазинов, кинотеатров.

Ведущий: Уважаемый Карлсон, а как же называется страна, в которой ты живешь? Какой главный город твоей страны?

Карлсон: А я не знаю, как называется страна и город! Зачем мне знать? Я живу на крыше, оттуда все и всех видно. Я летаю везде, где захочу. А разве вы знаете, как называется ваша страна!

Ведущий: Конечно, Карлсон, наши ребята знают, и как называется наша страна, и как называется главный город страны! Мы уже говорили об этом, (ответы детей)

Ведущий: Вот видишь, я же говорила, что наши ребята все знают! Россия - самая большая страна в мире! Кстати, дорогой Карлсон, у нашей страны в июне день рождения! Этот праздник называется День России, но сегодня в нашем детском саду мы отмечаем день рождения нашего города Волжского. Ему исполняется 65 лет. И вот одна Волжаночка сегодня хочет тебе рассказать об этом празднике. *Катя М.(в костюме)* Я сегодня узнала от друзей, что у города нашего юбилей.

Будут песни, концерты, подарки, много сладостей вкусных и сладких. Город будет украшен как в сказке, много флагов шаров и огней Будет город мой самым прекрасным- ведь не каждый день юбилей! Ну а в центре на площади главной миллионы роз расцветут, небо будет чистым и ясным и волжане на праздник придут. Будут все от души веселиться, будет много нарядных гостей И на праздничном торте зажгутся 65 настоящих свечей.

Ведущий А мы с ребятами вместе с тобой хотим полетать по крышам родного горда и посмотреть на него с высоты птичьего полета. Ты не против? В полете мы с ребятами постараемся познакомить тебя со многими достопримечательностями города волжского. Ребята, заводим моторчики, внимание на старт, полетели.

Ведущий Приземляемся на первую крышу администрации города Волжского. Как и все страны мира, существующие на земле, Волжский имеет свои гимн и герб. (показано изображение герба) . Звезда — символ энергии и Волжской ГЭС, с которой связано становление и развитие города, что строители города съехались со всей страны. Голубая и жёлтые полосы — знак Волги и Ахтубы, на берегах которых стоит город; дерево — природных богатств. Давайте поиграем в игру «Сложи герб». Перед вами иллюстрация герба нашего города. Ваша задача, как можно быстрее собрать целую картинку из частей.

Игра «Сложи герб»

Предлагаю, полететь дальше над городом. Завели моторы, внимание, старт.

Ведущий Мы с вами приземлились на следующую крышу Дворца культуры ВГС. Здесь трудится много творческих коллективов, среди них и вокальные. Мы сейчас побываем на репетиции такой творческой студии. Ребята, давайте исполним для Карлсона песню про наш город?

Песня "Город Волжский"

Предлагаю полететь дальше над городом. Завели моторы, внимание, старт.

Ведущий: А вот и следующая крыша игрового развлекательного центра «Бегемотик». Уважаемый Карлсон, а ты не хочешь с нами поиграть, посоревноваться? Давайте ребята покажем, какие крепкие, сильные, ловкие дети живут в нашем городе и ходят в наш детский сад.

Карлсон: Конечно, хочу. Я ведь мужчина в самом расцвете сил, я все могу, я сильнее всех, быстрее всех, ловчее всех.

Ведущий: Подожди, подожди, Карлсон, не хвались заранее.

Ведущий: Наш первый конкурс называется «Строители». Нужно будет по сигналу добежать до ориентира с кирпичиком, сложить башенку и вернуться к команде. Приготовились! На старт, внимание, марш.

(конкурс под музыку)

Ведущий: Следующий конкурс «Городошка». Перед вами иллюстрации учреждений нашего города. Ваша задача, как можно быстрее найти маленьким картинкам свое здание.

(конкурс под музыку)

Ведущий: А сейчас такой конкурс «Что лишнее». Нужно из предложенных фото выбрать те, на которых изображен не наш город.

(конкурс под музыку)

Ведущий: Ну, что убедился, Карлсон, что наши дети и сильные, и быстрые, и ловкие, и умные. Ты прилетай к нам на занятия, позанимайся с ребятами, тогда и ты станешь сильным, ловким, быстрым! Но, все же нам хотелось узнать, в какой стране ты живешь? Ведь мы тебе сегодня рассказали про свою страну Россию и свой город Волжский, и мы просим тебя узнать о своей стране все самое интересное и следующий раз рассказать нам.

Ведущий: Ну, вот, ребята, подошел к концу наш праздник. Сегодня мы с вами не только вспомнили об истории и достопримечательностях нашего города, но и показали свою ловкость и смекалку, узнали, что главное богатство каждого человека- это семья. И в подарок тебе мы дарим этот замечательный танеп.

Флэшмоб «Семья»

•